

桂平市市场监督管理局

贺信

中国食品安全报社：

值此中国食品安全报社创立三十周年之际，桂平市市场监督管理局谨向贵报社致以最热烈的祝贺和最诚挚的祝福！

三十载栉风沐雨，三十载春华秋实。作为食品安全领域的权威媒体，贵社始终秉承“守护舌尖安全，传递民生关切”的宗旨，深耕行业、服务大局，在传播政策法规、普及食安知识、强化舆论监督、推动社会共治等方面发挥了不可替代的作用。一篇篇深度报道、一次次专业发声、一项项创新实践，充分彰显了贵报社作为主流舆论阵地和权威信息平台的使命担当，为我国食品安全事业的高质量发展作出了重要贡献。

多年来，桂平市市场监督管理局与贵报社始终保持着密切合作。贵社在政策解读、科普宣传、典型经验推广等方面给予桂平市大力支持，为推动桂平食品安全治理能力提升、营造社会共治氛围提供了有力支撑。我们深切感受到贵社的专业精神和务实作风，也由衷感谢贵报社对基层市场监管工作的关心与帮助，在此，我们向贵报社致以最诚挚的感谢！

当前，食品安全工作正以“四个最严”为根本遵循，迈向更高水平。我们坚信，贵报社必将以三十周年为崭新起点，继续发挥行业引领作用，凝聚智慧、守正创新，为构建更完善的食品安全治理体系、守护人民群众“舌尖上的幸福”谱写新的篇章！

衷心祝愿中国食品安全报社事业蒸蒸日上、再创辉煌！期待未来与贵报社深化合作、携手共进，为筑牢食品安全防线、服务民生福祉作出更大贡献！

